Отзыв наставника Тукмаковой Татьяны Алексеевны
Наталья Валерьевна Лыткова успешно прошла программу наставничества, показав высокий уровень мотивации и стремление к профессиональному развитию. В течение года наставляемый педагог освоил навыки проектирования учебного процесса, организации и контроля обучения в соответствии с действующими стандартами и требованиями рынка труда. Особое внимание уделялось работе с контрольно-измерительными материалами, формированию навыков исследовательской деятельности и применению современных образовательных технологий.
Во время наставничества были получены положительные результаты: разработана серия успешных уроков, увеличен количественный и качественный рост исследовательских работ студентов, проведена качественная подготовка обучающихся к демонстрационному экзамену и конкурсам профессионального мастерства. Работодатели отметили высокий уровень подготовки студентов, прошедших обучение под руководством Натальи Валерьевны.
Благодаря систематической работе и поддержке наставника, педагог приобрел уверенность в профессиональной деятельности, продемонстрировав отличную адаптацию в образовательной среде и стремление к дальнейшему развитию. Учитывая достигнутые результаты, считаю программу наставничества завершенной успешно.

Отзыв наставляемого Лытковой Натальи Валерьевны
Я искренне благодарна Татьяне Алексеевне Тукмаковой за её огромную помощь и поддержку в начале моей трудовой деятельности. Опытный педагог не только передал мне необходимые знания и навыки, но и вдохновил на дальнейшее профессиональное развитие. Благодаря её советам и рекомендациям я освоила методику проектирования учебного процесса, научилась грамотно использовать современные образовательные технологии и анализировать результаты своей деятельности.
Особую благодарность хочу выразить за помощь в организации уроков и подготовку студентов к конкурсам профессионального мастерства. Татьяна Алексеевна создала комфортные условия для моего профессионального роста, всегда готова была прийти на помощь советом и примером. Её профессионализм, внимание и чуткость помогли мне обрести уверенность в своих силах и убедиться, что выбрала правильную профессию.
Спасибо за столь плодотворное сотрудничество и желаю дальнейших успехов в педагогической деятельности!

Отзыв наставника Пыховой Екатерины Сергеевны
[bookmark: _GoBack]Молодой педагог, Громова Анастасия Александровна, успешно проходит период профессиональной адаптации, налаживает устойчивый контакт  с обучающимися. Анастасия  Александровна в достаточной мере владеет методиками  преподавания лекционных и практических занятий, более уверенно использует разнообразные методы и приемы, контролирует и   оценивает деятельность студентов в учебном процессе, следит за дисциплиной, учебную документацию готовит систематически.
Громова А.А. прислушивается  и  выполняет  рекомендации  педагога-наставника  в  вопросах  совершенствования  теоретических  знаний,  повышения  профессионального  мастерства  через  участие  в  семинарах,  вебинарах, конкурсах.

Отзыв наставляемого Громовой Анастасии Алексанлровны
 Пыхова Екатерина Сергеевна, преподаватель специальных дисциплин, наставник, оказывала методическую помощь в создании учебной документации (рабочая программа, календарно-тематический план, технологическая карта занятия), в прохождении курсов повышения квалификации, в  освоении применения современных  технологий, интерактивных средств на учебном занятии. Благодаря совместной работе с наставником, я овладела необходимыми практическими навыками работы, легко адаптировалась к условиям работы в учреждении.    

